今日运河·热线

● 本 前 本 / 本 中国総合政策 中国総合政策 座机新选择 天线座机 雨天不断线 话费省一半

欢迎提供 新 间 线 雾



烤漆房突起大火

12月17日中午11时50分,兖州消防大队接到报警,该市南护城河路上一家烤漆房突然发生火灾,火势发展迅速,正在往北侧蔓延。接警后,兖州消防立即出动3部消防水罐车和21名消防官兵赶赴火灾现场。经过30分钟的努力,大火被成功扑灭。

本报记者 陈鸿儒 通讯员 孔可 摄

三货车追尾两人被困

消防紧急救援,30分钟将伤员全部救出

本报济宁12月19日热 线消息(记者 陈鸿儒 通 讯员 闫红波) 17日上 午,济宁城区南外环3辆货 车连环追尾,2人被困,中 区消防经过30分钟的奋 战,终于将追尾车辆分离,被困人员被成功救出,并 送医治疗。

12月17日上午9时41 分,济宁市中区消防大队 接到报警,南外环济宁医 学院新校东门附近发生一 起车祸,3辆满载泥土的大 货车连环追尾,有2人被 困。接警后,市中区消防一 中队立即出动一辆抢险救 援车和8名消防官兵赶赴 车祸现场。

消防官兵到达现场后 发现,三辆货车首尾相连 撞在一起,最后面的货车 驾驶室严重变形,与前方 车厢紧紧相连,车内2名被 困人员的腿部被坐椅和驾 驶台紧紧挤住,无法动弹。



消防官兵使用破拆工具将车门拆下后,发现如果不将两车分离,无法救出被

音。 在现场交警的协助 下,消防官兵借用周围施工工地的挖掘机小心地将两车分开,给救援创造出足够的空间。随后,消防官兵使用液压扩张器对变形

的驾驶室进行扩张,将被 困人员的腿成功取出。经 过30分钟的努力,2名被困 者被成功救出,并送往医 院治疗。

以贩养吸贩毒多次 一瘾君子获刑10年

刘某系邹城人,只有 20余岁,平时就经常吸食 冰毒,并把购得的毒品除 少部分自己吸食外,大部 分毒品再转手贩卖给他人 以牟利。2009年3月份,刘某来到邹城市区一家宾馆,分两次把3.5克冰毒卖给他人。2009年5月份,刘某又来到了邹城市区某小区的租赁房内,分4次把3克冰毒转卖。

此外,刘某还供述,在 2008年11月份时,他经常 和朋友在玩麻将时一起吸 食冰毒,有时是送给朋友, 有时则是直接把毒品卖给 他们,共计约有4克。据法 院审理查明,被告人刘某 自2008年3月至2009年5月 期间,多次向他人销售冰 毒22.4克。

三贼专偷电缆卖钱

盗窃60多次,一年获利十几万

本报梁山12月19日热 线消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 刘雷 雷) 三中年男子,一年盗 窃通讯电缆60余次,总涉 案价值80余万元。12月17 日,冯某等三名犯罪嫌疑 人被梁山县公安局抓获。

人做保山县公安向抓狱。 据介绍,自今年春天 以后,梁山县小安山镇、馆 驿镇、大路口乡及郓城县 的多个乡镇有通信电缆多 次被盗割的情况,致使十 几处通信线路被迫中断, 直接经济损失80余万元。 民警经过数月缉查,发现小安山镇47岁的冯某和42岁的冯某某及韩垓镇40岁的杨某有重大嫌疑。17日上午,办案民警,统一行动,将三人在家中抓获。

归案后,三人对自己 的犯罪事实供认不讳。据 犯罪嫌疑人交代,他们自 今年年初开始作案,将偷 来的通讯电缆以每公斤 50多元的价格迅速卖给 河南等地的收购者,盗窃 60余次,从中获利十几 万元。



市中区的刘女士:自己的女儿今年6月份在德州结婚,户口已迁到了德州,后来9月份离了婚,想把户口迁回济宁,问能否办理?

济宁市公安局户政处:根据相关法律规定,已婚子女不能以投靠父母的方式迁移户口,其中就包括已经离婚的子女,如果刘女士的女儿有济宁城区的房产证,并且是自己独立所有的,就可将户口迁回。

金乡县的张先生:自己的孩子5个月了,参加了新农合医疗保险,现在因感冒发烧在金乡县人民医院住院治疗,问能否报

金乡县新农合办公室:孩子出生后28天内, 医疗费可以使用母亲的新农合医疗保险报销,28天后,只要孩子办理了新农合医疗保险,就可以直接在医院的新农合窗口报销医药费。

值班记者 陈鸿儒